HpOCTaH COCTaBHad paMa C pacnpeneJIeHHofz’l

Harpyskou

KoHCcTpyKLHs COCTOUT U3 ABYX UacTeH, coefMHeHHbIX apHupHO. OnpenennTb peak-

v onop (B kH). Pasmeps! naHbel B MeTpax.

Kupcanos M.H. 3apaun mo TeopeTHUecKOH MexaHHKe ¢ pemeHusmu B Maple 11. — M.

OUSMATJINT, 2010. — 264 c. (c.15)

3agaua S33.1.

6, 4

AC =5, ¢ =2 xkH/m,
mq = 17 xHwm, my = 48 kHwm.

3amaua S33.2.

q
3 ‘ 4 1

q = 4 xH/m, mq = 2 kHwm, mo = 24 xHwm.

3amaua S33.3.

m2
B

q
1 4 ‘ 3

q =4 kH/m, m; =5 kHwm, mo = 31 kHwm.

3amaua S33.4.

AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 107 xHwm, mgy = 46 kHm.

3amaua S33.5.

6 .5

AC =5wm, ¢ =2 kH/m,
mq = 127 kHwMm, mo = 38 kHwm.

3amaua S33.6.

A
mi

3 ‘ 4 1

q =4 xH/m, mq; =5 kHwm, mo = 11 xHwm.




3agaua S33.7.

mi

q
2 4 1

g = 6 xH/m, m1 = 3 kHwm, mo = 20 xHwm.

3agaua S33.8.

B
it

1 4 L2
g = 6 xH/m, mqy = 6 kHwm, my = 45 xHwm.

3amaua S33.9.

6 .3

AC =5 M, ¢ =4 kH/m,
my = 102 xHwm, mg = 124 xHwm.

3amaua S33.10.

A B
coma mo ’
2 4 L1

g =6 xH/m, mqy = 6 kHwm, my = 47 xHwm.

3amaua S33.11.

A” <
m2
B

5 8
AC =5, ¢ =2 xkH/m,
mq = 151 kHwM, mo = 70 xkHwm.

3amaua S33.12.

3 ‘ 4 L

q = 4 xH/m, mq =7 kHwm, mo = 21 xHwm.

3amaua S33.13.

L 4 ‘ 3

q =4 kH/m, m; =2 kHwm, mo = 13 xkHwm.

3amaua S33.14.

5 6

AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 175 xHwm, my = 150 xHwm.




3agaua S33.15.

3 6 ‘
AC =5wm, ¢ =4 kH/m,

mq = 186 kHwM, mo = 40 kHwm.

3amaua S33.16.

m2
B

o
L 4 ‘ 3

q = 4 xH/m, mq = 5 kHwm, mo = 19 xkHwm.

3amaua S33.17.

AC =5 M, ¢ =2 kH/m,

mi1 = 135 kHwMm, m9o = 90 kHwm.

3amaua S33.18.

A B
4 mi m2 ’
4 ) 4 1

q =2 kH/M, m; =2 kHwm, mo = 10 kHwm.

3amaua S33.19.

6 4

AC =5, ¢ =2 xkH/m,
mq = 7 kHwMm, mo = 92 xHwm.

3amaua S33.20.

6 ‘ 5

AC =5 ™, ¢ =4 xH/m,
mq = 98 kHwm, my = 80 kHm.

3amaua S33.21.
: B

6 5

AC =5 M, ¢ =2 kH/m,

my = 13 kHwm, my = 122 xHwm.

3amaua S33.22.

AC =5wM, ¢ =2 kH/m,
my = 133 kHwm, my = 132 xHwm.




3amaua S33.23.
mi

A

mo
4 L 4 L 1 ]

q =2 kH/mM, m; =2 kHwm, mo = 15 kHwm.

3agaua S33.24.
ma2
B

A
my 7
1 4 .3

q =4 kH/M, m; = 3 kHwm, mo = 34 kHwm.

3amaua S33.25.

A
mi ”
2 ‘ 2 1

qg =4 kH/m, m; = 3 kHwm, mo = 31 kHm.

3amaua S33.26.
mi
A

q
2 .2 1

qg =4 kH/m, m; = 3 kHwm, mo = 38 kHwm.

3amaua S33.27.

mo
B

q
1 2 2

q =4 xH/m, m; = 3 kHwm, mo = 53 xkHwm.

3agaua S33.28.

2. 4 1
g =6 xH/m, m1 = 6 kHwm, my = 29 xHwm.

3amaua S33.29.

mi

qg = 8 kH/M, m; =5 kHwm, mo = 27 kHm.

3amaua S33.30.

AC =5 ™, ¢ =2 xkH/m,
mq = 37 kxHwm, my = 146 kHwm.




$33 OTBeThI.
IIpocTras coctaBHas paMa C pacrnpeaeJeHHOW HATrPy3Kod 10.06.2011

No XA YA XB YB
1 4 -10 | 4 4
2 -1 -7 | -11 -9
3 |12 -7 110 | -

4 16 |16 |-24 | -10
5 |11 |6 -19

6 | -2 |7 -10 | 9
7 1-2 |-12|-16 | -12
8 1 -13 17 | -1
9 19 -20 | -25 | 8
10 |1 14 |-19 | 10
11123 |18 |-31 | -12
12 | 2 9 -14 | 7
13 |1 -7 11 -9
14 |23 |-14 |-31 |8
15 |3 -10 | 13 | 22
16 | 2 7 10 |9
17 1-9 |-2 17 | -4
18 -1 |3 5 |5

19 | 2 14 |-10 | -8
20| -11 | 6 -5 | -18
21 |1 -16 | -9 | 10
22126 |0 -18 | 6

23 | -1 -3 -5 | -5
24 | -1 8 13 |8
25 | -1 25 | -11 | -9

26 |1 -28 | -13 | 12
27 |1 -25 | 11 9

28 |1 14 |-19 | 10
29 | -1 -51 | -23 | 19
30117 |4 |-9 |10

S33 daitn 033s1A




